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ACIBADEM MEHMET ALİ AYDINLAR ÜNİVERSİTESİ  

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

 

Sevgili Öğrencilerimiz, 

Sadece birkaç dakikanızı ayıracağınız bu anket, Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi 

öğrencilerinin kampüs içerisindeki sosyal, kültürel ve kurumsal olanaklar ve hizmetler 

konusundaki değerlendirmelerini belirlemek, var olan olanakları geliştirmek, varsa 

olumsuzlukları gidermek amacı ile hazırlanmıştır. 

 

Anket içinde sorulan sorular içinde deneyimlemediğiniz bir alan, birim veya aktivite 

varsa (örneğin oryantasyon programına katılmadıysanız, hiçbir öğrenci kulübüne üye 

değilseniz, revire hiç başvurmadıysanız) "Fikrim Yok" şıkkını işaretlemeniz yeterli olacaktır. 

Katılımınız ve katkılarınız için teşekkür ederiz. 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi Rektörlüğü 

 

BİRİNCİ BÖLÜM 

Kişisel Bilgiler 

 

1. Kayıtlı olduğunuz Fakülte/Yüksekokul/Enstitü: 

        

Tıp Fakültesi 

Eczacılık Fakültesi 

İngilizce Hazırlık Programı 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 

Fen Edebiyat Fakültesi 

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 

Meslek Yüksekokulu 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 

Sosyal Bilimler Enstitüsü 

Fen Bilimleri Enstitüsü 

Senoloji Araştırma Enstitüsü 
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2.Sağlık Bilimleri Fakültesi Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
3.Fen Edebiyat Fakültesi Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
4.Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
5.Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
6.Meslek Yüksekokulu Programında Okuyorsanız Program Türünüz 

 
7.Sağlık Bilimleri Enstitüsü Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
8.Sosyal Bilimler Enstitüsü Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 
9.Fen Bilimleri Enstitüsü Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 

 

10.Senoloji Araştırma Enstitüsü Programında Okuyorsanız Program Türünüz: 
 

 

11.Şu anda okuduğunuz sınıf: 

Yanıtınızı seçin 

 

12.Varsa belirtmek istediğiniz olumlu görüş ve önerileriniz: 

 
 

13.Geliştirilmesi/İyileştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz konular hakkındaki görüş ve 

önerileriniz: 

 
İleri 

 

 

 

İKİNCİ BÖLÜM 

Değerlendirme Soruları 

14.Oryantasyon programı (Pandemi nedeniyle 2020 ve 2021 yıllarında online 

yapılan) üniversitemi tanımak ve bölüme uyum sağlamak konusunda yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 



 

KGYB.FR.01    Öğrenci Memnuniyet Anketi     Yay. Tar:05.03.2016  Rev. Tar.:28.04.2022  Rev. No:03 

3 

 

 

15.Öğrenci İşleri Müdürlüğü hizmetleri yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

16.Dersliklerin fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, sınıf büyüklüğü 

vb.) yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

17.Derslikte bulunan eğitimi destekleyici teknik altyapı yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

18.Bölümüme ait eğitimde kullanılan laboratuvar olanaklarından yararlanabiliyorum. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

19.Kütüphanenin eğitim konusunda sağladığı olanaklar yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

20.Kampüsteki bilgisayarlar ve internet erişimi yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 



 

KGYB.FR.01    Öğrenci Memnuniyet Anketi     Yay. Tar:05.03.2016  Rev. Tar.:28.04.2022  Rev. No:03 

4 

 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

21.Bilgi İşlem Müdürlüğü hizmetleri yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

22.Kozyatağı Metro istasyonuna ring servis hizmeti yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

23.Yemekhane ve yemek hizmetleri kaliteli ve yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

24.Kampüs içinde hizmet veren kafeteryalar kaliteli ve yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

25.Öğrenci dolapları yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 
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26.Revir hizmetlerine kolayca ulaşabiliyor ve yeterince yararlanabiliyorum. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

27.Psikolojik danışmanlık hizmetlerine ihtiyaç duyduğumda ulaşabiliyor ve 

yararlanabiliyorum. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

28.Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

(5) Fikrim Yok 

 

29.İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü etkinlikleri bulunmaktadır. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

(5) Fikrim Yok 

 

30.Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

31.Üniversitenin sunduğu sportif etkinlikler yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 
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(4) Katılıyorum 

(5) Fikrim Yok 

 

32.Üniversitenin sunduğu kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

(5) Fikrim Yok 

 

33.Fotokopi merkezinin sunduğu hizmetler yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

(5) Fikrim Yok 

 

34.Elektronik panolardaki duyurular kolayca ulaşılabilir ve yeterlidir. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

35.Gerek duyduğum konularda Üniversite'deki ilgili yöneticilere kolayca ulaşabiliyorum. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

36.Acıbadem Üniversitesi'ni tercih ederek doğru bir seçim yaptığımı düşünüyorum. 

(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 

37.Acıbadem Üniversitesi'ni gönül rahatlığı ile bir arkadaşıma tavsiye edebilirim 
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(1) Katılmıyorum 

(2) Kısmen Katılmıyorum 

(3) Kısmen Katılıyorum 

(4) Katılıyorum 

Fikrim Yok 

 


